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Vom Wörthersee an den Persischen Golf:
Die Starnacht – 2012 erstmals in Dubai 
Musikalische Highlights vor dem höchsten Gebäude der Welt: Im Oktober 2012 gastiert die Starnacht zum ersten Mal in Dubai. Wer Jonny Logan, Claudia Jung, Nik P oder die Jungen Tenöre vor der imposanten Kulisse des Burj Khalifa erleben möchte, sollte sich schnell entscheiden: Die von ACR Reisen organisierte, exklusive Musikreise ist ab 1190 Euro buchbar.
Premiere für eines der beliebtesten Musikspektakel Österreichs: Neben dem bereits traditionellen Wörthersee-Event auf der Klagenfurter Seebühne – 2012 für den 14. Juli angesetzt – wird die Starnacht im Oktober des kommenden Jahres erstmals und exklusiv auch an einem einzigartigen Ort dieser Erde gastieren: in Dubai.
Stars unter Sternen – vor dem höchsten Gebäude der Welt

Direkt vor dem höchsten Gebäude der Welt, dem 828 Meter hohen Burj Khalifa, wird Alfons Haider einen abwechslungsreichen Abend moderieren. Für musikalische Höhenflüge sorgen Top-Musiker wie Jonny Logan, Claudia Jung, Andy Borg, Gilbert, Bernhard Brink, Michael Hirte, Nik P und die Jungen Tenöre.
Neben dem hochkarätigen Musikprogramm begeistert auch das exklusive Ambiente der 1. Starnacht in Dubai. Die 3000 Gäste fassende Freilichtarena der „Burj Steps“ liegt an der Dubai Fountain mit ihren imposanten Wasserspielen. „Der spektakuläre Blick auf den angrenzenden Burj Khalifa und die Lieder der Stars unter Sternen werden für einen unvergesslichen Abend sorgen“, ist Josef Schreder von ACR Reisen überzeugt. 
Ab 1190 Euro in Dubai dabei
Der Geschäftsführer des Klagenfurter Reisebüros sorgt dafür, dass Musikfreunde aus Österreich, Deutschland und der Schweiz die 1. Starnacht in Dubai zu einem ausgezeichneten Preis miterleben können: Ab 1190 Euro ist man bei dieser Eventreise der besonderen Art dabei. Das vom 2. bis 7. Oktober 2012 angesetzte ACR-Arrangement beinhaltet den Flug nach Dubai, 5 Nächte mit Frühstück im gewählten Hotel, den Eintritt zur Starnacht samt reserviertem Sitzplatz, die Reiseleitung vor Ort, alle Transfers und den Sicherungsschein. „Wir haben darauf geachtet, mit ausgesuchten Hotels in verschiedenen Preiskategorien alle Bedürfnisse zu befriedigen“, betont Schreder. „Wer dabei sein möchte, sollte sich jedenfalls schnell entscheiden!“ 
Information und Buchung: www.acr-travel.at
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Über ACR Reisen
Das Klagenfurter ACR Reisestudio hat als Event- und Musikreisenveranstalter langjährige Erfahrung bei der Organisation internationaler Musik- und Fantouren. Unter anderem wickelte das von Josef Schreder geleitete Reisebüro bereits Arrangements für die „Stadl Kreuzfahrt“, „Musi auf See“ und das „Musifest“ in Opatija bzw. Umag ab. Das ACR Reisestudio ist ein Reisebüro der Dr. Richard Gruppe und Mitglied der Reisebüro-Kooperation TUI TRAVELStar.
Der Begriff „Starnacht“ ist ein eingetragenes Markenzeichen der Firma ip|media marketing GmbH.
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Stars unter Sternen: Die Starnacht 2012 verspricht musikalische Highlights vor dem höchsten Gebäude der Welt
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Alfons Haider wird die 1. Starnacht in Dubai moderieren

Foto: I. Prader
ACR-Starnacht-Dubai-Haider©I.Prader.jpg

Claudia Jung, Jonny Logan und Nik P in Dubai erleben – ab 1190 Euro ist man dabei
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